



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VIII. évf. 8. szám –NAGYBŐJT 2. VASÁRNAPJA
(2018.02.25.)

OLVASMÁNY Ter 22, 1-2. 9a. 10-13. 15-18 **SENTECKE**
Róm 8, 31 b-34

Válasz: Az Úr színe előtt járok, az élők földjén.

A színeváltozást megelőzte Péter vallomása (Mk 8, 20) és Jézus bejelentése, hogy szenvedni fog: Ő a látomással az apostoloknak adott tanítást, hogy higgyenek benne majd akkor is, ha szenvedni látják. Az Atya szeretett Fia ő, azért szavának hinni lehet. Mózes és Illés jelenléte arra utal, hogy benne az ószövetségi jövendölések beteljesednek. Személye tehát titokzatos, de az üdvösség üzenetét ő hordozza.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 9, 2-10)

Jézus maga mellé vette Pétert, Jakabot és Jánost, és egyedül velük fölment egy magas hegyre. Ott elváltozott előttük. Ruhája olyan ragyogó fehér lett, hogy a földön semmiféle kelmefestő nem képes így a ruhát kifehériteríteni. Egyszerre megjelent nekik Illés és Mózes, és beszélgettek Jézussal.

Péter ekkor ezt mondta Jézusnak: „Mester! Olyan jó nekünk itt lennünk! Készítsünk három sátrat: neked egyet, Mózesnek egyet és Illésnek egyet!” Nem is tudta, mit mond, annyira meg voltak ijedve.

Ekkor felhő árnyékolta be őket, és a felhőből szózat hallatszott: „Ez az én szeretett Fiam, őt hallgassátok!” Mire körülnéztek, már senkit sem láttak, csak Jézust egymagát.

A hegyről lejövet megparancsolta nekik, hogy ne mondják el senkinek, amit láttak, amíg az Emberfia fel nem támad a holtak közül. A parancsot megtartották, de maguk között megvitatták, hogy mit jelenthet az, hogy feltámad a holtak közül.

A HÉT SZENTJE:

Március 4-én Egyházunk Szent Kázmér emléknapiját üli. Lengyelország királyának fiaként született 1458-ban. A keresztény erényeket, főként a tisztaságot és a szegények iránti nagylelkűséget kiváltképpen gyakorolta. Hitének buzgó terjesztője volt, az Oltáriszentséget és a Szűz Anyát mélységgel tisztelte. 1484. március 4-én halt meg tüdőszívadásban.

A vilniusi székesegyházban temették el.

Istenünk, neked szolgálni uralkodást jelent. Szent Kázmér közbenjárására add, hogy mindenkor szentségben és igazságban szolgáljunk neked.

NYUGDÍJASOK TALÁLKOZÓJA A PÁSZTOR FERENC KÖZÖSSÉGI HÁZBAN

A plébánia nyugdíjasai számára szervezett találkozót február 13-án a Beregszászi Római Katolikus Egyházközséghez tartozó Szent Anna Karitás.

A találkozót év közben több alkalommal is megszervezik azzal a céllal, hogy lelki felüdüléssel, találkozásra, beszélgetésre való lehetőséggel és finom ebéddel ajándékozzák meg az egyházközséghez tartozó idősebbeket. Ezen a napon viszont a húshagyó kedd is alkalmat adott egy kis farsangi mulatságra, ünnepségre.

A résztvevők már kilenc óra után gyülekeztek a délelőtti programra. Voltak, akik műsorral készültek erre a napra, amivel sikerült is meglepniük a többieket. Egyesek verssel, mások énekkel kedveskedtek a jelenlévőknek. A közös nótázás ebéddel folytatódott, melyet a Karitás biztosított számukra.

A rendezvény keretében Varga Attila, a z intézmény vezetője röviden bemutatta a karitás tevékenységét.

A több mint harminc meghívott elégedetten tért haza azzal a reménnyel, hogy még sok alkalommal lesz lehetőségük hasonló rendezvényben való részvételre.

Varga Attila elmondta, hogy még nagybőjtben szeretnének szervezni egy lelki napot ugyancsak az idősebbek számára, mivel sok esetben egyedül élő nyugdíjasokról van szó, akiknek a mindennapi kenyéren kívül a közösségre is szükségük van. A nagybőjti alkalmat nem csak az egyházközség tagjai számára, hanem a Bereg-ugocsi esperesi kerület nyugdíjasai számára szerveznék. A további tervek között szerepel az is, hogy az idősök születésnapjáról közösen emlékeznek meg, különösképpen a kerek évfordulók alkalmából ünnepelnék közösen.

A karitás munkatársai szerint a nyugdíjasok nagyon szívesen jönnek az ilyen jellegű rendezvényekre, viszont fontos a személyes megszólítás, a személyes meghívás is.

Sík Sándor:

MENTS MEG URAM!

A virágtalan, gyümölcstelen ágtól,
A meddőségtől, lanyhaságtól,
A naptalan és esőtelen égtől:
Ments meg Uram a szürkeségtől!

Édes az ifjak méntás koszorúja,
Fehér öregek aranyos borúja,
Virága van tavasznak, télnek:
Ne engedj Uram koravénnek!

Csak attól ments meg, keresők Barátja,
Hogy ne nézzek se előre, se hátra.
Tartsd rajtam szent, nyugtalan ujjad,
Ne törd, Uram, hogy bezáruljak!

Ne hagyj Uram megülepdedem,
Sem eszmében, sem kényelemben.
Ne tőrj megállni az ostoba van-nál,
S nem vágyini többre kis mái magamnál.

Ha jönni talál olyan óra,
Hogy megzökkenne vágyam mutatója,
Kezem kezedben ha kezdene hűlni,
Más örömen ha nem tudnék örülni,

Ha elapadna könnyem a más bűnén,
A minden mozgást érezni ha szűnném,
Az a nap Uram hadd legyen a végső:
Szabadíts meg a szürkeségtől!

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ Nagybőjtben keddenként 15:15-kor kezdődik a **bibliaóra**, a **szentségimádás** pedig 16:30-tól.

+ Kedden a reggeli szentmise után a Szent Mónika közösség imaórája.

+ Csütörtökön szentségimádás a reggeli szentmise után kezdődik és 16:00-ig tart.

+ Pénteken első péntek.

+ **Ha tudomásuk van beteg, járóképtelen személyről**, aki szívesen járulna szentségekhez, akkor kérjük, jelezzék a sekrestyében vagy a plébánia irodájában!

+ A **Szent Kereszt Énekhar** várja azok jelentkezését, akik szívesen énekelnének szentmisén, valamint az egyházközség rendezvényein.

+ **Pilisszántói Boldogasszony kápolnához** szervezünk egy-napos zárandoklatot 2018. április 7-én. Egyéni hozzájárulás: 400 UAH. Imádkozunk a nemzetünkért a magyarországi választásokat megelőző napon. Jelentkezés és részletes információ a plébánia irodájában.

+ Idén március 25-én kerül megrendezésre a **Korláthelmei Egyházmegyei Szabadtéri Keresztút**. Beregszászból is indítunk buszt, hogy egyházközségünk tagjai is részt vehessenek a kárpátjai római katolikus hívek közös keresztútján. Egyéni hozzájárulás: 35 hrvnya.

+ A **Munkácsi Szent István Líceum felvételt hirdet** a 2014/2019-es tanévre a , 8., 9. és 10. osztályba. Szakirányunk a számítástechnika és angol, illetve német nyelv, melyeket a két felső osztályban emelt óraszámú tanítunk. A felvételt nyert diákok számára kollégiumi ellátást biztosítunk, melyek költségeihez a szülők is hozzájárulnak.

Felvételi vizsgák a 8. és 9. osztályban:

- magyar nyelv, tollbamondás;
- matematika, írásbeli;
- beszélgetés hitismeretből.

A 10. osztályba:

- magyar nyelv és irodalom teszt; (az ukrán iskolások számára ukrán nyelv és irodalom)
- matematika, írásbeli;
- hitismeret, szóbeli.

Líceumi nyílt napok a jelentkező diákok, szüleik és minden érdeklődő számára: 2018. április 6. és 2014. május 11 (péntek) 10⁰⁰ óra (k.-e. idő).

A felvételre való jelentkezés határideje : 2018. június 8. a líceumban beszerezhető, illetve a honlapról is letölthető jelentkezési lappal.

A jelentkezéshez szükséges **a helyi lelkipásztor ajánlólevele, a születési bizonyítvány másolata és a kódszám másolata, valamint 2 db. 3x4-es igazolványkép.**

A felvételi vizsgák időpontja: 2018. június 15.(péntek) 9⁰⁰ (közép-európai idő). Címünk: 89600 Munkács, Nedeczey u.20.Tel: /8-231/ 2-30-27; 2-24-18, e-mail: info@katlic.mk.uz.ua, honlap: www.munkacs-katlic.org.ua

Jelentkezési lap a plébánia irodájában!

+ A **Családháló** magyarországi szervezet a tavasz folyamán több hétvégén **Budapesten szervez programot kárpátjai és magyarországi családoknak** párhuzamosan (pl. pl. anyuka, apuka, 2 gyerek, vagy nagymama, lánya, unoka, stb.) azzal a céllal, hogy testvér-családok alakuljanak ki. Azaz megismerkedjenek egymással a családok, felnőttek-gyerekek, és a kapcsolatok esetleg a program vége után is fennmaradjanak. Az egyházközség úgy csatlakozik a szervezéshez, hogy lehetőséget meghirdeti az egyházközség családjainak. A program teljes mértékben ingyenes. Az utazást Beregszászból, szállást étkezést és programokat a szervezők biztosítják. A programok között van az országközi látogatás, különböző gyermekprogramokon való részvétel, tánc, stb. Jelentkezni lehet a plébánia irodájában, illetve a következő linken lehet jelentkezni:

+ **Életvédő tréning fiataloknak Nagyszőlősen. Időpont: 2018. április 13-15.** Tudtad, hogy jelenleg a világ legveszélyesebb helye az anyaméh? Évente világszerte kb. 50 millió magzat hal meg az abortusz következményeként. Ha szerinted is minden embert megillet az élethez való jog, és te is szeretnél tenni valamit az élet ügyében, itt a helyed!

Jelentkezés a plébánia irodájában!

IGENAPTÁR

Február 25. vasárnap: Nagyböjt 2. vasárnap

Ter 22,1-2.9a.10-13.15-18 Zsolt 115 Róm 8,31b-34 Mk 9,2-10

Február 26. hétfő:

Dán 9,4b-10 Zsolt 78 Lk 6,36-38

Február 27. kedd:

Iz 1,10.16-20 Zsolt 49 Mt 23,1-12

Február 28. szerda:

Jer 18,18-20 Zsolt 30 Mt 20,17-28

Március . csütörtök:

Jer 17,5-10 Zsolt 1 Lk 16,19-31

Március 2. péntek:

Ter 37,3-4.12-13a,17b-28 Zsolt 104 Mt 21,33-43.45-46

Március 3. szombat:

Mik 7,14-15.18-20 Zsolt 102 Lk 15,1-3.11-32

KERESZTELTÉS: Kopin Vivien – 2018. 02. 25.

HÁZASSÁG: Kozár István és Tóth Tímea. 2018.02.24.

TAKI (Találd ki!)

A mennyei Atya hangja az égből. Ezt a mondatot olvashatod ki, ha a megadott szavakat megkeresed és áthúzod, és a megmaradt betűket összeolvasod.

Megadott szavak: JAKAB, JÁNOS, PÉTER, HEGY, FELHŐ, KELMEFESTŐ, FEHÉRÍTENI, ILLÉS, RUHA, PARANCS, SÁTOR, JÓ, FIÚ

J	A	K	A	B	E	Ó	Z	F	Ó
Á	A	R	Z	É	N	H	S	E	T
N	Z	U	R	E	R	L	E	H	S
O	T	H	E	G	Y	E	E	É	E
S	T	A	T	T	F	F	I	R	F
A	J	M	É	F	I	Ú	Ó	I	E
T	Ó	H	P	A	L	L	G	T	M
P	A	R	A	N	C	S	A	E	L
S	S	Á	T	O	R	S	Á	N	E
T	O	K	!	S	É	L	L	I	K

HETI MISEREND

Február 26, hétfő: 08:00 – Beregszász

Február 27, kedd: 08:00 – Beregszász

Február 28, szerda: 16:00- Keresztút
17:00 – Beregszász

Március 1, csütörtök: 08:00 – Beregszász

Március 2, péntek: 08:00 – Macsola
16:00 - Keresztút
17:00 - Beregszász

Március 3, szombat: 15:30 - Ardó
17:00 - Beregszász

Március 4, vasárnap: 08:00 – Macsola
10:00 – Beregszász
12:00 – Gut

BEREGSZÁSI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felélős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com